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Министерство на труда и социалната политика
Проект № BG05M9OP001-2.002  „Независим Живот”
ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ

Договор  № BG05M9OP001-2.002-0050-C001“Солидарност“



ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ
На 04.04.2016г. се проведе петата среща на екипа за управление и отчитане на проекта. На нея бяха обсъдени въпросите по назначаването на "Здравен асистент" , тъй като в периода за подаване на документите за кандидатстване  нямаше подадени такива, въпроса по назначаването на  нови лични асистенти и сключването на договори за социални услуги с нови потребители. Инициира се групова супервизия на екипа. Беше  обсъден и изготвен план график за вътрешен мониторинг.Обсъден беше напредъка по проекта ,като информацията за напредъка да бъде публикувана в Интернет сайта на общината. 

През месец март 2016г.  двама потребители на социални услуги отпаднаха преди планирания край на услугата - Тодора Илиева Вълкова потребител на услугата "Домашен помощник" поради смъртта на потребителя и Тодор Златинов Алексиев потребител на услугата "Личен асистент" поради смъртта на Личния асистент - Радка Филипова Алексиева. Респективно бяха прекратени трудовите правоотношения на лицата предоставящи социални услуги ЛА/ДП - Валентина Петкова Момчилова  и Радка Филипова Алексиева  . Бяха прекратени договорите за предоставяне на социални услуги на Тодора Илиева Вълкова и Тодор Златинов Алексиев .

На мястото на отпадналите  лица предоставящи услугите ЛА и ДП през месец март бяха  изготвени  и сключени трудови договори с кандидатите за лични асистенти Желка Асенова Стефанова  и Ненчо Стойчев Стойчев  , съответно бяха изготвени длъжностни характеристики и графици за за предоставяне на социални услуги . Бяха изготвени подписани договори за социални услуги със следните кандидат потребители - Вълкана Атанасова Дянкова  , Станка Димитрова Арнаудска  Договор  с Личен асистент Желка Асенова Стефанова и Иванка Матева Стойчева  с личен асистент Ненчо Стойчев Стойчев. Бяха изготвени и подписани индивидуални планове за предоставяните социални услуги. 

На 04.04.2016г. ,беше прекратен Договор за предоставяне на социални услуги Зийнеб Саид Хюсеин поради смърт на потребителя.

Със Заповед 52-2/22,01,2016г. беше назначена комисия за подбор и назначаване на "Здравен асистент" и "Медицинска сестра". Комисията се събра на 21.03.2016г. и разгледа подадените заявления за длъжността "Здравен асистент" и да допусне до събеседване одобрените кандидати .За своето заседание комисията изготви Протокол 1 от 21.03.2016г. .  Второто заседание на комисията за подбор беше на 28.03.2016г. на него беше извършено събеседване с допуснатите кандидати за длъжността "Здравен асистент" и беше изготвен протокол 2 с предложение до кмета на Община Сунгурларе за назначаване на спечелилия конкурса .

Считано от 11.04.2016г. беше назначен Здравен асистент - Валентина Михайлова Василева .

От 18 до 21.04.2016г. беше проведено обучение на новоназначените лични асистенти Желка Асенова Стефанова  и Ненчо Стойчев Стойчев

На  22.04.2016г. беше извършена втората групова супервизия на екипа   и  две индивидуални консултации на домашни помощници и една на личен асистент

От 26 до 28.04.2016г. беше извършен мониторинг съобразно приетия план график .
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